
Referat af generalforsamling i Ægteparligaen 

Lørdag d. 23. september 2023 

 

1. Valg af dirigent 

Svend Erik Stæhr blev valgt og kunne konstatere at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 

2. Formandens beretning  

Status på dette års Ægteparliga turneringer 

I år har vi været 29 par der har deltaget i Ægteparligaen. 

Vi har som minimum været 20 par i hver af matchene, og det, synes vi, er rigtig flot. Men vi vil gerne være 

flere, så I må meget gerne overveje, om I kender nogen, der kunne lokkes til at være med næste år. 

I dag er vi desværre kun 16 par, hvilket til dels skyldes, at flere i klubben er kommet i landsfinalen i 

regionsgolf.  Skal vi ikke skåle for dem? 

Som noget nyt er det nu muligt for medlemmer og tidligere medlemmer af ægteparligaen, at deltage med 

en ny fast makker, hvis man har mistet sin en ægtefælle/partner, eller hvis sin ægtefælle/partner af 

sygdomsmæssige årsager ikke mere kan spille golf. 

Vi er glade for at Tage og Britta har benyttet sig af denne mulighed.  

Vi har spillet på 2 søndage og 4 lørdage og en gang startet kl 9. 

Tidspunkt og dag ser ikke ud til at det ændrer på, hvor mange der har lyst til at deltage, selv om vi er nogle 

stykker, der synes at kl 9 er midt om natten. 

Det er længe siden, at det har været så tæt løb i den gennemgående, så flere end 10 par kunne nå at vinde 

inden finalerunden.  

Årets nye tiltag med at få ekstra 3 point for tættest på par 3-hullerne i de sidste 2 matcher er også 

medvirkende til en mere spændende afslutning. 

Bestyrelsen har tilstræbt at vinderne af match i matchen ofte går til personer, som ikke er blandt vinderne i 

dagens match, samt at alle match i matchen er pr. bold, så man dermed styrker boldens team følelse. 

 

Ris og Ros 

I er alle meget velkommen til at give jeres ris og ros og forslag under eventuelt på generalforsamlingen. 

 

ROS 

Vi vil gerne takke for alle vores sponsorer.  

Skanderborg Bilcentrum ( 2 huller) 



Jyske Bank 

Amalielund Mad 

Proshoppen 

Vi synes at Bedemand Riisings 7 9 13 gevinst er et dejligt påhit, som tilgodeser de par, som ikke har vundet i 

dagens match.  

Vi vil specielt gerne sige tak til Robert for igen i år at stå for sponsor kontakten og indkøb af præmier. Det 

ville da være dejligt, hvis dette kunne fortsætte. 

Ligeledes tak til Karin for det dejlige bagværk vi i dag har nydt ude på banen, samt da vi holdt et 

bestyrelsesmøde hos Karin og Gert. 

Vi synes, at vi har haft et godt samarbejde i bestyrelsen, og der er altid en god stemning, når vi mødes og 

planlægger. Tak for det. 

Til slut vil vi også gerne takke alle jer, for at vi fortsat er den hyggeligste klub i klubben. 

 

3. Kasserens forelæggelse af foreløbigt regnskab, samt budget og kontingent for næste år til 

godkendelsen 

Steen fremlagde regnskab for 2023 samt budget for første halvår af 2024. 

Begge blev godkendt af forsamlingen 

 

4. Forslag fra bestyrelsen 

På sidste års GF under eventuelt blev vi enige om, at der fremover ændres i §2 i vedtægterne: 

”Medlemmer og tidligere medlemmer af ægteparligaen, som har mistet en ægtefælle/partner, eller 

hvis ægtefælle/partner af sygdomsmæssige årsager ikke mere kan spille godt, kan tilmelde sig 

ægteparligaen med en anden partner ude krav om, at der er tale om et ægteskabslignende forhold. 

Blot skal man tilmelde sig med en fast partner. Det er dog tilladt at opstille med en substitut som 

angivet i §4, hvis en af partnerne er forhindret i at deltage.” 

Dette blev godkendt på dette års generalforsamling. 

Bestyrelsen foreslog endvidere at der ved evt. oprettelse af bankkonto gives fuldmagt til at formand og 

kasserer hver for sig har adgang til klubbens midler. 

Dette blev godkendt. 

Herudover foreslog bestyrelsen en række mindre ændringer til vedtægterne, som bestyrelsen betragter 

som godkendte. 

 

5. Indkomne forslag fra medlemmer 

Ingen forslag modtaget 



 

6. Valg af bestyrelse 

Vibeke og Svend Erik Walde modtager ikke genvalg (2023) 

Jytte Bengtson og Steen Jensen træder ud (2022)  

Karin og Gert Rasmussen modtager genvalg 

Bestyrelsen foreslår nyvalg til: 

Hanne og Claus Hørlykke  

Ole og Lisbeth Christensen 

Genvalg til: 

Karin og Gert Rasmussen 

Tak for en stor indsats til både Vibeke og Svend Erik samt Jytte og Steen. 

 

7. Eventuelt 

En opfordring til at turneringerne lægges på sidste weekend  hver måned 

Bestyrelsen gør et forsøg, men er nødt til at tage hensyn til øvrige tiltag i klubben. 

Bestyrelsen melder ud så tidligt som overhovedet muligt med datoer for samtlige turneringer. 

Der var en opfordring til at vi laver reklame for vores liga, så alle kan tilbuddet om at være med i 

ægteparligaen. 

 

Således opfattet: 

Ulla Strøm Nordenhof, Chefsekretær 

 

 

 

 

 


